

开学第一周我校领导深入教学一线 检查指导新学期教学工作

2月24日，我校师生以崭新的面貌投入到教学活动中，共同迎来了新学期的开始。为提高课堂教学质量，开学一周，学校领导对全校三个校区教学运行情况开展实地检查。党委书记蔡乐才，党委副书记、院长王玲，党委副书记鲁飞、徐其虎，党委常委、副院长王藩侯、周广均、王如渊、罗娅君、白玉林分别在相关职能部门负责同志陪同下，深入教学一线，对新学期教师到岗授课情况、学生到课、教学秩序及教风学风、教学设施运行保障等情况进行了全面检查。

新学期伊始，全校教学工作运行良好，课堂教学秩序井然，各项保障措施到位，各项工作平稳、有序运行，教师按时到岗、认真组织教学，学生积极互动，课堂气氛活跃，全校师生以饱满的热情、昂扬的姿态投入到新学期的工作学习中。

检查中党委书记蔡乐才强调，当前国内疫情反复，一定要高度重视疫情防控，精心组织常态化疫情防控下的教学工作，做到疫情防控不放松、教学标准不降低，确保师生学习、工作、生活健康有序。

据悉，受疫情影响，当前有部分师生暂缓返校。根据学校疫情防控工作安排部署，教务处提前组织任课教师按照学校教学工作方案，制定各门课程教学方案，落实到每一门课程、细化到各类学生；对尚未返校的学生，采取线上线下相结合等方式，制定一对一、个别化的教学辅导方案，保障所有学生的教学工作保质保量完成，共克疫情难关。





